
او یاد با او، برای او، نام به
۲ و ۱ گروه های ،۹۷ آبان دیفرانسیل، معادلات میان ترم امتحان

تبار شریفͬ درس: استاد نام
دقیقه ۱۵۰ زمان:

است. برابر هم با سؤالات بارم کنید. استفاده آن صورت دقیق ذکر با کتاب قضیه های از ͬ توانید م

۱ب قسمت در است. کافͬ ضمنͬ جواب آورید. دست به را جواب اعتبار بازه و کرده حل را زیر اولیه مقدار مسائل .۱
باشید. داشته نظر در را y۱(t) = t تابع

y′ =
y۳ + ۲yt۲ − t۳

t۲(y + t)
, y(۱) = ۰ آ)

y′ = ۱+ t۲ − ۲ty + y۲, y(۰) = ۱ ب)

است. کافͬ ضمنͬ جواب آورید. دست به را زیر معادلات عمومͬ جواب .۲(
۳x۲ tan y − ۲y۳

x۳

)
dx+

(
۴y۳ +

x۳

cos۲ y
+

۳y۲

x۲

)
dy = ۰ آ)

yy′′ − (y′)۳ = ۰ ب)

هستند. R روی پیوسته توابعͬ q و p که بͽیرید نظر در را y′′ + p(t)y′ + q(t)y = ۰ معادله .۳

ͬ دهد. نم علامت تغییر آنها، رونسͺین که کنید ثابت باشند، فوق معادله جواب های y۲ و y۱ اگر آ)

متوالͬ ریشه دو هر بین کنید ثابت دهند، تشͺیل را معادله جواب های از اساسͬ مجموعه ای y۲ و y۱ توابع اگر ب)
است. موجود y۲ از ریشه ͷی تنها و ͷی ،y۱

نظر در را ۱√
t
sin t تابع آورید. دست به t > ۰ برای را t۲y′′ + ty′ +

(
t۲ − ۱

۴
)
y = t

√
t معادله عمومͬ جواب .۴

باشید. داشته

آورید. دست به اولیه شرط به توجه بدون نامعین، ضرایب روش با را زیر معادله جواب .۵

y′′′ + y′′ + ۳y′ − ۵y = et cos ۲t+ e−t

.y′(۰) = v۰ و y(۰) = y۰ که بͽیرید نظر در my′′ + γy′ + ky = f(t) صورت به را ذره ای مͺان معادله .۶

زمان وقتͬ اما نیست صفر هرگز y باشد، v۰ = ۰ اگر کنید ثابت .γ۲ − ۴km = ۰ و f(t) = ۰ کنید فرض آ)
ͬ رود. م مبدأ سمت به ذره ͬ کند، م میل بی نهایت به

که فاصله ای بیشترین ،v۰ = ۰ و y۰ = ۰ اولیه شرایط با f(t) = ۲e−t و γ = ۵ ،k = ۶ ،m = ۱ فرض با ب)
کنید. محاسبه را ͬ گیرد م مبدا از ذره این

باشید. موفق


